

22.12.2023 г. Конкурс «Футбольная новогодняя ёлка»

С 16 октября 2023 года по 20 мая 2024 года проходит Всероссийский фестиваль «Футбол в школе». Цель фестиваля привлечь детей к занятиям физической культурой и спортом. Главной задачей фестиваля является популяризация и развитие футбола в Российской Федерации. На кануне нового года ребята из МАДОУ №18 города Тавда Свердловской области в рамках фестиваля в номинации дошкольные образовательные организации приняли участие в конкурсе «Футбольная новогодняя ёлка». Воспитанники в детском саду вместе с воспитателями и дома с родителями своими руками из различных материалов изготовили игрушки и гирлянды на новогоднюю ёлку на футбольную тематику. Сколько выдумки проявили дошкольята! Все работы получились яркими, интересными и оригинальными. Лучшие работы отмечены грамотами: 1 место – Виноградов Елисей, 2 место – Конова Анастасия и Юрченко София, 3 место – Культикова Вера. Дети в спортзале нарядили «Футбольную» новогоднюю ёлочку. Ёлка украшена и ждет, как и все мы, футбольного нового года!

#футболвшколе

Инструктор по физической культуре Шугина Н.С.







